| was able to walk at least as well The brace is reasonably

Putting on the brace is easy. with the brace as without comfortable.

m Strongly disagree | would continue walking with the
| felt more stable while = Disagree brace as a part of my therapy
wearing the brace.

H Neither agree nor disagree
o, 8%
== m Agree
8%
o B Strongly agree 6% ‘
. How easy or hard was it to learn how

to walk with the brace?

m Very difficult
m Somewhat difficult
u Neither easy nor difficult /7% of partiCip_anfs
- Somewhat easy were > 80% satisfied
with the walking
= Very easy training they received
with the brace.
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